

国家发改委称部分中心城市房价仍偏高,上涨幅度较快

发改委17日发布的报告说,今年第一季度,70个大中城市新建商品住房销售价格涨幅在6.0%上下波动,其中3月份新建商品住房销售价格同比上涨6.0%。

报告同时指出,一季度,90平方米以下普通商品住房投资仅占商品住宅投资的16.1%。目前市场销售的主要还是前几年开发的大户型住宅,一些城市平均套型在120平方米以上。据新华社电

速览中国

山西运城3名副县长涉嫌环境违法被停职

15日,运城市委公布停职检查的是河津市副市长阎新民、闻喜县副县长葛旭元、平陆县副县长马李魁。近日,国家环保总局和央视先后批评了这3个地方的环境污染问题。据《山西青年报》

携隐形眼镜药水,下月起登机受限

从5月1日开始,乘坐从中国境内始发的国际及地区航班的旅客,每人每次随身携带的液态物品每件容积均不能超过100毫升,包括牙膏和隐形眼镜药水、护肤品、香水、男士用的剃须泡沫等也都在受限之列。据《北京日报》

少女修复处女膜须家长签字

宁波市同和医院4月上旬制定的措施包括,手术前须出示身份证;未满18周岁的少女须由家长或监护人陪同,在家长出示身份证明并签字同意后方可手术;同时,不为同1位未成年少女进行2次以上手术。据《东方早报》

“五一”去看岳阳楼新景

湖南岳阳市岳阳楼管理处昨日表示,岳阳楼景区扩建工程竣工,新景区包括南大门、五楼观音碑廊、双公祠、吕仙祠、古城墙等景点,“五一”正式对外开放。据新华社电

中国短语

长江论坛秘书长翁立达:长江水电开发“太狠了”



前天,长江论坛秘书长翁立达说,长江水电开发“太狠了”,建议成立直属国务院领导的长江流域综合管理委员会来统筹协调长江的开发和保护。“长江大旱不能极端地说与三峡水库无关,也不能说绝对有关。从某种程度上说,大型水库会影响局部地区的气候。大旱与三峡的关系,要持续监测。”据《新京报》

527页的书被分成4部分,每部分变成了100来克,背上轻松多了

妈妈拆厚书为女儿减负

这位母亲从孩子初一开始就把书拆开,需要哪部分,就带哪部分上学。这个经验很值得大家学习学习

本报讯 据《乌鲁木齐晚报》报道,“527页、近半公斤重的英语辅导书,我妈给我分成了4部分,每部分变成了100来克,背上轻松多了。”昨日,乌鲁木齐市实验小学语文老师连卫的女儿姚瑶说。

一本厚书,被拆分成两本或三四本薄书

昨日,记者在连老师家看到,一本本课本、辅导书及练习题摞在一起,足

有半米高,仔细看,这些书都是被拆分过的。这些书中的“每一本”都只是原书的一半甚至四分之一。其中一本语文书被拆成了基础知识、文学常识名句、古代诗文阅读、现代文阅读四部分。

拆书有讲究,要按学习进度拆

连老师说,几年前,女儿刚上初一时,背着大书包走起路来总驼着背,一次她称了一下女儿的书

包,竟超过了5公斤。她突然想到,如果把一些很厚的课本分成两部分,只带需要的那部分,书包重量不就减轻了吗?

于是每学期发课本后,连老师都会仔细“研究”一番,按照单元或者书的上、中、下学习阶段,用刀片把书拆分开重新包上书皮,一本厚厚的课本在连老师的手里很快就变成了两三本、甚至四五本。

当然,连老师也有不知怎么“拆”的时候。有一次书中有一页内容,不管

分拆到哪一部分都会让别的部分有遗漏,最后,她只好将那一页的内容抄下来,在每一本“分册”后面都附上一份。

孩子高三复习很紧张,书本薄一点找资料更方便

现在,姚瑶已经高三了,“高三复习很紧张,要翻阅大量的资料,而我却很容易就能找到需要的内容。而且6年来,我的书包一直是班里最轻的。”

棒敲城管的头 小贩被迫打跳进长江



小贩被救起后,使劲地拧他鞋里的水。

唐克林,唐被迫进长江。

16日16时30分,唐克林在朝天门5码头江边卖菠

萝。唐克林说,当时,约10名未穿城管制服、未戴执法胸牌的男子自称“城管”,要收缴他的水果挑子。在这过程中,“有人打我,我只能往河边逃。我不会游泳,可能在江里跑了二三百米后,抓住趸船钢缆才没被淹死……”

但执法大队浦姓负责人称,队员和协勤约10人是亮了证,告知了取缔原因。“他不许我们扣他的挑子。他的三亲六戚都过来又打又抓。”城管执法队协勤队员殷智华被唐克林用扁担敲中脑袋。

随后,朝天门水上派出副所长汤啸带上救生衣下水劝说唐克林上岸。五六分钟后,唐克林答应让汤啸扶他上岸。据《重庆晚报》

肝病新药“兰信”在我国研制成功

日前,河北省邢台全国肝病学术研讨会上,一个令肝病患者特别振奋人心的消息,山西开滦集团总医院、北京302医院、山东医科大学等数十位专家共同研制的肝病新药“兰信”,

在经过2236例肝病患者近几年的临床试验终于获得成功,该药是从名贵植物苦豆子中找到攻克肝病的关键物质。

“兰信”是从单味植物苦豆子中提取抗肝病病毒物质,具有远超

的抗病毒功效。其分子结构小而简单,以半分子形式存在,非常容易渗透到病毒内部,直接对抗清除肝病病毒,阻断病毒DNA的复制和变异,是治疗肝病的有效药物,攻克了我国几代肝病专家想解决却

未能完全解决的医学难题,让广大肝病患者梦寐实现。

“兰信”以破核裂膜为基

础,针对重症乙型肝炎病毒性肝炎、

大三阳、乙肝病毒携带者等各

种肝病、肝硬化、肝腹水、失代偿

肝硬化、肝硬化、肝硬化、肝硬化、

肝硬化、肝硬化、肝硬化、肝硬化、